

+385(0) 99 209 0606  
drpops@gmail.com  
drpops.hr

Stjepana Radića 23,  
Višnjevac 31220



# SHOKiCE



ŠOKANTNO DOBRE!



**Q nama**  
DR.POPS

Dr. Pops novi je brend na tržištu, no iza sebe ima veliku povijest i tradiciju od čak 70 godina te četiri generacije koje već dugi niz godina uveseljavaju Osječne. Sve je krenulo davne 1955. godine kada se djed sadašnjeg vlasnika odlučio baviti proizvodnjom kokica i grickalica te je od grada dobio mjesto za običan štand sa strojem za kokice. Tako se proizvodilo godinama dok posao nije preuzeo njegov sin i štand zamijenio žutim kioskom, unaprijedio poslovanje i uveo neke nove proizvode. Uz naporan rad i brigu za kvalitetu proizvoda dugi niz godina, stečen je ugled u samome gradu, a vlasnik, takozvani Brko, radnju prepušta dalje svome sinu koji mijenja stari kiosk u novi, veći, ljepši i moderniji, baš onakav kakav grad Osijek zaslužuje. Iste te godine uvode se novi proizvodi, a to su upravo okusi koje danas imamo u brendu Dr.Pops, kokice sa okusima sir, pizza i karamela, koji su se 6 godina

proizvodili i prodavali na našem kiosku u Osijeku. S obzirom na to da je tržište u samom Osijeku ispitano i da se ljudima sviđaju proizvodi, proizvodnja se dovodi na novu, još bolju razinu. Naime, početom 2022. godine stvara se brend Dr. Pops pod vodstvom najmlađeg sina, upravo zbog prepoznatog potencijala već postojećih proizvoda da prerastu u ozbiljan brend te da se dogodi novi iskorak u poslovanju. Upravo tako, želja je prerasla u ideju, a ideja u stvarnost, zbog čega su upravo Dr. Pops proizvodi danas spremni ne samo za osječki kiosk, već i za veleprodaju.

Mnogo želje, rada, truda i edukacije uloženo je u ovaj projekt, od samog stvaranja Brenda do njegovoga razvoja, ali sve to s nadom da će tržište prepoznati ovu priču, ponuditi priliku našem proizvodu i uvjeriti se u kvalitetu koja je uvijek na prvome mjestu.

Vaš Dr.Pops





Šokantni okus  
SIRA





# OKUS SIRA

## Linija proizvoda Shokice

Prvi u nizu slane verzije proizvoda kokice sa okusom sira. Za kvalitetu samih kokica zadužen je prije svega kukuruz kokičar (mashroom) velika okruglasta kokica u obliku gljive od domaćeg proizvođača, kukuruz kokičar peče se na suhom zraku bez ulja što samu kokicu čini zdravijom. Za šokantni dio ovog proizvoda zadužen je sam okus cheddar sira koji kokici daje savršeni šokantni okus i preljepu žuto naranđastu boju baš onakvu kakava je otisnuta na samoj ambalaži. Ljubitelji ste kokica najzdravije grickalice na svijetu? Volite sir? Ovo je savršena kombinacija za vas, probajte i uvjerite se sami!

Rok trajanja i lot broj otisnuti su na ambalaži.



ŠOKANTNO DOBRE KOKICE!



SHOKICE  
PIZZA

## OKUS PIZZE

Linija proizvoda Shokice

Drugi u nizu slane verzije proizvoda, kokica sa okusom pizze.

Da dobro ste pročitali kokica sa okusom pizze, kome bi palo na pamet okus pizze pomiješati sa kopicama? Upravo nama Dr.Pops, doktor za kokice uklopio je ova 2 savršena okusa i stvorio šokantno dobar okus kokica sa pizzom.

# Šokantni okus

PIZZE



Rok trajanja i lot broj otisnuti su na ambalaži.



Za kvalitetu samih kokica prije svega zadužen je kukuruz kokičar (mashroom) velika okruglasta kokica u obliku gljive od domaćeg proizvođača, kukuruz kokičar peče se na suhom zraku bez ulja što kokicu čini zdravijom i hrskavijom. Ono što šhokice čini posebnom i drugačijom od ostalih kokica je upravo okus koji se miješa sa kokicama, okus pizze zapravo definira okus rajčice, sira i origana što u cjelini stvara šokantno dobar okus pizze. Ako ste ljubitelj intezivnijeg okusa, volite pizzu, ovo je savršena kombinacija za vas!



Šokantni okus  
KARAMELE





## OKUS KARAMELE

Linija proizvoda Shokice

Prvi u nizu slatke verzije proizvoda, kokice sa okusom karamele.

Zašto bi se zaustavili na slanoj varijanti kokica? Dr.Pops je zadužen da stvori što bolje i šokantnije okuse bili oni slani ili slatki. Za kvalitetu samih kokica zadužen je kukuruz kokičar (mashroom) velika okruglasta kokica u obliku gljive od domaćeg proizvođača, kukuruz kokičar peče se na suhom zraku bez ulja sto kokicu čini zdravijom. Ono što shokice čini posebnim je upravo šokantni okus.

Dr.Pops je u svom laboratoriju stvorio originalni recept za savršenu karamelu koja se miješa sa običnim kokicama i stvaraju šokantni okus kokica sa karamelom.

Rok trajanja i lot broj otisnuti su na ambalaži.